


 

KPMG Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. 
Στρατηγού Τόμπρα 3 
153 42 Αγία Παρασκευή 
Ελλάδα 
Τηλέφωνο:  +30 210 60 62 100 
Φαξ:   +30 210 60 62 111 
Email: info@kpmg.gr 
 

 

 

KPMG Ορκωτοί Ελεγκτές, Ελληνική Ανώνυμη Εταιρεία και μέλος του 
διεθνούς οργανισμού ανεξάρτητων εταιρειών-μελών της KPMG 
συνδεδεμένων με την KPMG International Limited, ιδιωτική Αγγλική εταιρεία 
περιορισμένης ευθύνης με εγγυητικές εισφορές. Με την επιφύλαξη κάθε 
δικαιώματος. 
Document classification: KPMG Confidential 

 
 
 
 
Ορκωτοί Ελεγκτές 
ΓΕΜΗ 001352601000 
 

 
 
 

 

Έκθεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών επί του Πίνακα Διάθεσης Αντληθέντων 
Κεφαλαίων 

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Σκοπός Έκθεσης Προσυμφωνημένων Διαδικασιών και Περιορισμός Χρήσης  

Η παρούσα έκθεση μας συντάχθηκε αποκλειστικά με σκοπό να βοηθήσει το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (η «Τράπεζα») να 
προσδιορίσει αν το περιεχόμενο του Πίνακα Διάθεσης των Αντληθέντων Κεφαλαίων που αφορά 
την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών και διενεργήθηκε το 2022 
συμμορφώνεται με τα όσα προβλέπονται από το άρθρο 4.1.2. του κανονισμού του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών καθώς και τις αποφάσεις 25/17.7.2008 του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών και 7/448/11.10.2007 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς και μπορεί να μην είναι κατάλληλη για άλλο σκοπό. Η έκθεση αυτή προορίζεται 
για χρήση μόνο από το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας, στα πλαίσια της τήρησης των 
υποχρεώσεών της προς τις ανωτέρω αποφάσεις του Χρηματιστηρίου Αθηνών καθώς και της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς  και δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί για οποιοδήποτε άλλο σκοπό. 

Ευθύνες Διοίκησης 

Η Διοίκηση της Τράπεζας είναι υπεύθυνη για τη συμμόρφωση της Τράπεζας με τα όσα 
προβλέπονται από το άρθρο 4.1.2. του κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών καθώς και τις 
αποφάσεις 25/17.7.2008 του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών και 
7/448/11.10.2007 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και έχει 
αναγνωρίσει ότι οι προσυμφωνημένες διαδικασίες είναι κατάλληλες για το σκοπό της ανάθεσης 
αυτής. Η Διοίκηση της Τράπεζας  είναι υπεύθυνη για το αντικείμενο επί του οποίου 
διενεργήθηκαν οι προσυμφωνημένες διαδικασίες. 

Ευθύνες Ελεγκτή 

Διενεργήσαμε τις προσυμφωνημένες διαδικασίες σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Συναφών 
Υπηρεσιών 4400 (Αναθεωρημένο) “Αναθέσεις Εκτέλεσης Προσυμφωνημένων Διαδικασιών”. Μια 
ανάθεση προσυμφωνημένων διαδικασιών περιλαμβάνει τη διενέργεια των διαδικασιών που 
έχουν συμφωνηθεί με την Τράπεζα και την αναφορά των ευρημάτων μας στην έκθεσή μας. Δεν 
κάνουμε καμία δήλωση σχετικά με την καταλληλότητα των προσυμφωνημένων διαδικασιών.  

Η ανάθεση προσυμφωνημένων διαδικασιών δεν αποτελεί ανάθεση διασφάλισης και επομένως 
δεν εκφράζουμε γνώμη ή συμπέρασμα διασφάλισης. Αν είχαμε διενεργήσει επιπρόσθετες 
διαδικασίες , ενδεχομένως να είχαν υποπέσει στην αντίληψή μας και άλλα θέματα, πέραν των 
αναφερομένων στην παρούσα έκθεση. 
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Επαγγελματική δεοντολογία και διαχείριση ποιότητας 

Έχουμε συμμορφωθεί με τις απαιτήσεις δεοντολογίας του Διεθνούς Κώδικα Δεοντολογίας για 
Επαγγελματίες Λογιστές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας για Επαγγελματίες 
Λογιστές (συμπεριλαμβανομένων των Διεθνών Προτύπων Ανεξαρτησίας) (Κώδικας ΣΔΠΔΕ), και 
με τις απαιτήσεις δεοντολογίας και ανεξαρτησίας του Ν. 4449/2017 και του Κανονισμού (ΕΕ) 
537/2014 που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα. 

Η εταιρεία μας εφαρμόζει το Διεθνές Πρότυπο Διαχείρισης Ποιότητας 1 (ISQΜ) 1, Διαχείριση 
Ποιότητας για λογιστικές επιχειρήσεις που διενεργούν ελέγχους και επισκοπήσεις οικονομικών 
καταστάσεων καθώς και άλλες αναθέσεις διασφάλισης και συναφών υπηρεσιών, και κατά 
συνέπεια διατηρεί ένα ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης ποιότητας ελέγχου που περιλαμβάνει 
τεκμηριωμένες πολιτικές και διαδικασίες σχετικά με τη συμμόρφωσης με απαιτήσεις 
δεοντολογίας, επαγγελματικά πρότυπα και ισχύουσες νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις. 

Διαδικασίες και Ευρήματα 

Διενεργήσαμε τις κατωτέρω προσυμφωνημένες διαδικασίες, οι οποίες συμφωνήθηκαν με την 
Τράπεζα στην από 5/4/2023 επιστολή συνεργασίας μας, σχετικά με την Διάθεση Αντληθέντων 
Κεφαλαίων. 

Διαδικασίες Ευρήματα 

 Συγκρίναμε τα ποσά που αναφέρονται ως 
εκταμιεύσεις στον επισυναπτόμενο Πίνακα 
Αντληθέντων Κεφαλαίων από την Αύξηση 
του Μετοχικού Κεφαλαίου με Καταβολή 
Μετρητών, με τα αντίστοιχα ποσά που 
έχουν αναγνωρισθεί στα αρχεία και 
στοιχεία της Τράπεζας, κατά τη χρονική 
περίοδο που αυτά αναφέρονται. 

 Εξετάσαμε την πληρότητα της Έκθεσης και 
την συνέπεια του περιεχομένου της με τα 
αναφερόμενα στο Ενημερωτικό Δελτίο, που 
εκδόθηκε από την Εταιρεία για το σκοπό 
αυτό, καθώς και με τις σχετικές αποφάσεις 
και ανακοινώσεις των αρμόδιων οργάνων 
της Εταιρείας 

 Τα ποσά που εμφανίζονται ως 
εκταμιεύσεις στον επισυναπτόμενο 
Πίνακα Αντληθέντων Κεφαλαίων από την 
Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου με 
Καταβολή Μετρητών, προκύπτουν από τα 
αρχεία και στοιχεία της Τράπεζας, κατά τη 
χρονική περίοδο που αυτά αναφέρονται.  

 Το περιεχόμενο της Έκθεσης 
περιλαμβάνει τις κατ’ ελάχιστον 
πληροφορίες που προβλέπονται για το 
σκοπό αυτό από το κανονιστικό πλαίσιο 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών καθώς και το 
σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της 
κεφαλαιαγοράς και είναι συνεπές με τις 
σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των 
αρμοδίων οργάνων της Τράπεζας. 
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